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A végleges döntés előtt
A beíratási szándék véglegesítése dönti el az induló osztályok számát

A hétvégén, illetve legkésőbb hétfőn levelet 
kaptak a közigazgatási területen élő szülők, 
melyben konkrét kérdésre kell válaszolni, és 
azt eljuttatni a Polgármesteri Hivatal Ügyfél-
szolgálati irodájába. A korábban bekért előze-
tes szándéknyilatkozat után, az iskola fenntar-
tására készülő egyházmegyei hivatal megfo-
galmazta egyértelmű elvárásait a szülők felé, 
melynek elfogadása után visszaküldött Nyi-
latkozatok jelentik a konkrétan egyházi intéz-
ménybe felvehető diákok számát. Az elvárá-
sokat a beíratás napján aláírandó Együttmű-
ködési Megállapodás szentesíti, mellyel lét-
rejön a tanulói jogviszony. A jövőbeli egyhá-
zi fenntartású iskola ebből a szempontból 
jogutódja a nyíradonyi és aradványpusztai 
iskolákból átjelentkező tanulói jogviszonynak, 
tehát folytatják, és nem kezdik a diákok isko-
lájukat. 
A korábbi, előzetes Szándéknyilatkozat alap-

ján világossá vált, hogy az igény lényegesen 
nagyobb az egyházi fenntartású iskolára, mint 
két osztálynak megfelelő tanulói létszám. 
Mindössze 51 szülő jelezte, hogy nem kívánja 
egyházi fenntartású iskolába járatni gyerme-
két. A nem nyilatkozók szándékát nem ismer-
jük, de most arra is szükség van, mert ez hatá-
rozza meg a kialakítandó iskolák szerkezetét, 
az induló osztályokat. Megismerve a szülők 
felé megfogalmazott egyértelmű elvárásokat, 
amennyiben az előzetesnél kevesebben jel-
zik beíratási szándékukat, akkor ahhoz iga-
zítjuk az egyházi és az önkormányzati iskolák 
szerkezetét. Ha hasonló arányban, netán töb-
ben jelzik beíratási szándékukat, akkor felvé-
teli eljárás keretében történik meg az évfolya-

monkénti osztályok kialakítása. Az egyházme-
gye képviselőivel történt tárgyalásaink során 
egyetértés volt abban is, hogy nem lehet olyan 
felvételi szempontrendszert kialakítani, mely-
nek „csak annyi gyerek felel meg, amennyi két 
osztályban elfér”. Két osztály indítása esetén 
legfeljebb 400-420 diákot vehet fel a fenntar-
tó, és a „spontán” kiválasztás óriási károkat 
okozhat családok, gyermekek, illetve a város 
közösségének életében. 
A tehetséggondozás érdekében, hogy legyen 

lehetősége a jobb képességű, tehetségesebb, 
és szorgalmasabb gyermekeknek a fejlődés-
re, évfolyamonként mindenképpen kialakítás-
ra kerül egy osztályban az emelt szintű ének-
zene oktatás, mondhatjuk úgy is, hogy kvá-
zi „művészeti tagozat”, valamint egy osztály-
ban az emelt szintű testnevelés, mondhatjuk 
úgy is, hogy kvázi „sport-tagozat”.
Amennyiben többen jelentkeznek be az 

egyházi fenntartású iskolába, mint ahányan 
ebben a két osztályban elhelyezhetők, akkor 
hagyományos oktatási program szerint, indul 
egy harmadik osztály is az egyházi fenntartá-
sú intézményben. 
Akik semmilyen körülmények között nem 

íratják be egyházi fenntartású intézménybe 
gyermekeiket, azok számára a létszámuktól 
függően, a közigazgatási területen belül biz-
tosítja az önkormányzat az általános iskolai 
oktatást.
A szülőknek írt levélen túl a pedagógusoknak 

és a technikai dolgozóknak is nyilatkozniuk 
kell szándékukról, hogy elfogadják-e a város 
honlapján www.nyiradony.hu megtalálható 
Etikai Kódexben foglaltakat, és dolgozná-

nak-e az egyházi fenntartású intézményben. 
Nyilatkozatukat, személyiségi jogaik védel-
me és tiszteletben tartása érdekében, zárt 
borítékban a Polgármesteri Hivatal titkársá-
gán kell leadni.
Az egyházi fenntartású óvodai nevelés-

re jelentkező igényeket annak függvényé-
ben kezeljük, hogy miként alakul az iskolai 
beiratkozás. Amennyiben 3 egyházi fenntar-
tású iskolai osztály lesz, úgy az óvodai neve-
lést is hozzáigazítjuk. Kevesebb jelentkezés, 
vagyis 2 iskolai osztály (ének-zene + sport) 
indulása esetén ugyancsak 2 óvodai csoport 
indulhat egyházi fenntartású intézményben, 
és erre az esetre az egykori Szőllősi család-
nak biztosított Jókai utcai önkormányzati bér-
lakást alakítjuk ki, illetve adjuk át.
A város életében kiemelt fontosságú dönté-

sek előtt állunk, és el akarjuk kerülni a nehe-
zen korrigálható, vagy feszültséget generáló 
lépéseket. Az önkormányzatnak körültekintő-
en, lehetőleg valamennyi számottevő szem-
pont mérlegelése után kell végleges döntést 
hozni, természetesen egyeztetett, konszen-
zuson alapon létrejövő megállapodások kere-
tében.
Azonban az első mindig a gyermek, a jövő 

nemzedéke, a családok biztonsága, a közös-
ségek és az itt élők nyugalma.
Ezért a döntéseknek találkozniuk kell a 

közösség akaratával, és szándékával, tükröz-
niük kell a közigazgatási területén élő lakos-
ság értékrendjét, és erősítenie kell a város 
megtartó képességét. 
A képviselőtestület nem adhatja tovább az 

oktatással kapcsolatos kötelező önkormány-
zati feladatából adódó felelősségét, az egy-
házmegye 5 évre, csak a feladat ellátását 
vállalhatja át valamilyen részben, illetve mér-
tékben. 

Reményeim szerint a legkisebb időtartamtól 
lényegesen hosszabb ideig lesz lehetősége 
önkormányzatunknak a görög katolikus egy-
házmegyével együttműködni, és ennek ered-
ményeként átalakul, felfrissül az oktatás, és 
a közösségünk is új útra lép. 

Ez az út jelentheti a jótékony változást, 
az erkölcsi, morális, szellemi és közösségi 
felemelkedést, mely alapja társadalom és a 
gazdaság, talán egész életünk megújulá-
sának is.

Adja Isten, hogy így legyen.

Tasó László polgármester
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2011.04.29.
„Érték-Határ” Nyitókonferencia- Székelyhíd

Székelyhídon tartották az „Érték-határ: 
Innovatív határon átnyúló közösségi szol-
gáltatási rendszer kialakítása című pályá-
zat nyitókonferenciáját.

A rendezvényen bemutatkozott a projektben 
résztvevő 4 település; Újfehértó, mint projekt-
gazda, a házigazda Székelyhíd, és Nyíradony, 
valamint Kiskereki, mint projektpartnerek. Az 
új típusú közszolgáltatási modell és szolgál-

tatás szervezés programelemét Újfehértó 
önkormányzata dolgozza ki. A projekt máso-
dik fő eleme, az első román-magyar határ 
menti EGTC megalakításának előkészítése, 
az új önkormányzati modell bemutatása, illet-
ve a projekt egészének kommunikációja, ben-
ne a közös honlap és a bemutató kiadványok 
elkészítése.
Tasó László Nyíradony Város Polgármeste-

re bemutatta a várost, és beszélt az eddigi 

projekt tapasztalatokról, valamint megismer-
tette a jelenlévőkkel az EGTC alakításában 
rejlő kulcsfontosságú információkat.

A választókerület országgyűlési képviselője 
a nyitókonferenciára elhívta Hajdúhadház, 
Bocskaikert, Álmosd, Nyíracsád, Nyírábrány 
és Vámospércs polgármestereit is, az új gaz-
dasági és területi együttműködés rendszeré-
nek megismertetése érdekében.

Helyi adócsoport felhívása
2011. március 31-i zárási adatok alapján megállapí-

tásra került, hogy jelentős mértékű gépjárműadó és 
helyi adóhátralék halmozódott fel. 
Az adó meg nem fizetése jelentős mértékben ront-

ja az önkormányzat gazdálkodás helyzetét és sérti az 
arányos közteherviselés elvét is. 
Ennek megszüntetése érdekében 2011. április 01-től 

folyamatosan teszünk intézkedéseket hátralék behajtására.

A behajtási eljárás megindítása maga után von-
hatja a pénzintézetnél  kezelt számlája végrehajtá-

sát, a munkabére és egyéb járandóságának letiltá-
sát, a gépjárműve és egyéb  ingósága lefoglalását, 
valamint a tulajdonát képező ingatlanra jelzálogjog 
bejegyzését.  

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a jelzálogjog bejegy-
zése és törlése a hatályos 1996.évi LXXXV. törvény 
32/A §-a alapján díjköteles – ingatlanonként bejegy-
zés esetén 12 600.- Ft, törlés esetén 6 600.- Ft mely-
nek a költsége szintén az adóst terheli.
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Érettségi 2011.

Az idén 20011. május 2-án kezdődtek az 
érettségi vizsgák. Hétfőn magyar nyelv és 
irodalomból, kedden pedig matematikából 
bizonyíthattak a végzős diákok.  Szerdán 
történelemből, csütörtökön angolból, pén-
teken pedig németből vizsgáztak a tanulók.

A matúrázó diákokat a matematika érettsé-
gi megoldása után kérdezték az idei felada-
tokról, az izgalmakról és a várható eredmé-
nyekről. Mosolygó arccal, de fáradtan léptek 
ki a diákok a tanteremből. 

-	 Hogy érezted magad a tegnapi és a mai 
napon?
-	 SZ. K. Jól éreztem magam, köszönöm, 

bár nagyon izgultam tegnap és ma is. 
-	 Hogy sikerültek a feladatok, hogy érzed? 
-	 SZ. K. Bár a feladatok ismerősnek tűntek, 

mégsem voltak olyan egyszerűek. Magyarból 
a szövegértést elég nehéznek találtam, de 
bízom benne, hogy sikerült. A feladatok közül 
az érvelést választottam, az tűnt a legjobb 
feladatnak. Sokat jelentett, hogy a helyes-
írási szabályzatot is használhattuk a vizs-

gán. Remélem jól sikerölt a matematika és 
a magyar is. 
-	 Hogyan tovább?
-	 SZ. K. Készülök a holnapi napra, a tör-

ténelemre. Remélem az sem lesz nagyon 
nehéz. 

A fiúk láthatóan könnyebben vették az aka-
dályokat, ezt bizonyítja, hogy kevésbé izgul-
tak a vizsga előtt. 
-	 Hogy érezted magad a tegnapi és a mai 

napon? 
-	 P.GY. Elég jól, köszönöm. Nem izgultam, 

mert tudtam, ha izgulok, akkor nem fog job-
ban sikerülni. 
-	 Hogy sikerültek a feladatok, hogy érzed? 
-	 P.GY. Mindkét tárgyból, matekból és 

magyarból is úgy érzem, hogy az első részek 
gyengébben sikerültek, a második részek job-
ban.  Magyarból érvelést választottam, azt 
tartottam könnyebbnek. Hét oldalban oldot-
tam meg a feladatot, remélem jól sikerült. 
-	 Elegendőnek tartottad a rendelkezésre 

álló időt? 
-	 P.GY. Igen, úgy gondolom, hogy elég volt. 

Ennyi idő alatt minden feladatot meg lehetett 
oldani, amit tudtunk. 

Biztos, hogy a mostani végzős diákok is 
sikeresen fogják venni az eléjük gördülő aka-
dályokat és a vizsgákat.

Ballagás 2011. 04.29.
Az idén is két osztály ballagott a Kölcsey 

Ferenc Gimnázium és általános iskolából. 
A 12/A osztály osztályfőnöke Beke Dénes 
a 12/B osztályé pedig Dr. Keczán Barbara.

Ebben az évben az új gimnázium épüle-
téből indultak a ballagó diákok, majd átér-
ve a régi iskolájukba először Kölcsey emlék-
szobrát koszorúzták meg. A csengőszó meg-
szólalása után körbementek az iskola meg-
szokott folyosóin, majd a Ballag már a vén 
diák című dal dallamára vonultak az ünnep-
ség helyszínére. 
A ballagók részéről Bugyi Bea mondta el a 

búcsú beszédét majd verset mondott Magyar 
Zsuzsanna Diák Önkormányzat elnöke. A 
11. évfolyam részéről Balogh Veronika 11/B 
osztályos diák búcsúztatta a ballagókat. Az 
ünnepség megható része volt, hogy a 11 
évfolyam tanulói virágot adtak át búcsúzó-
ul a végzősöknek. Iskolánk igazgatója Tóth 
Lajos Árpád ünnepi beszéde után emlékna-
pokat és Kölcsey Parainesis című művét adta 

át a ballagóknak, illetve Szászi Gáborné az 
OTP. Nyíradonyi fiókjának vezetője ajándé-
kokkal kedveskedett.
Az Iskolában már hagyomány, hogy ilyen-

kor adják át az arra érdemeseknek a Köl-
csey emléklapokat és az emlék plaket-
tet. Idén Kölcsey emléklapos lett Magyar 

Zsuzsanna a Diák Önkormányzat elnöke 
és Sebők Zsolt 12/B osztályos tanuló. Az 
emlékplakettet Szilágyi Nóra 12/A osztályos 
tanuló kapta. Az ünnepség végén a balla-
gó diákokat szeretteik virággal köszöntötték, 
majd a ballagó diákok elvonulásával zárult 
az ünnepség.
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A Magyar Országgyűlés 8 hónapi előkészí-
tő munka után, több mint 900 ezer ember írás-
ban visszaküldött véleményének figyelembe-
vételével, a Parlamentben biztosított 40 órás 
általános, illetve 15 órás részletes vita után, 
2011. április 18-án 262 igen szavazattal elfo-
gadta Magyarország Alaptörvényét. 

Az Alaptörvényt Dr. Schmitt Pál Köztársasági 
Elnök úr Húsvét Második Napján április 25.-én 
írta alá, a Magyar Közlöny 43. számában, ezen 
a napon jelent meg, és 2012. január 1-jén lép 
hatályba.

Ez a hivatalos közlemény összességében min-
dent elmond arról, ami az Alkotmánymódosítás-
sal kapcsolatban tényként rögzíthető. Ismerve az 
elmúlt hónapok körülményeit és hiszterizált idő-
szakát, érdemes az adatok mögé nézni, megvizs-
gálni, ami körülötte és közben történt.

Nem lehet elfogultság nélkül írni erről a kiemelke-
dő jelentőségű eseményről, mivel magam is néha 
elszenvedője, összességében azonban szeren-
csés, és büszke résztvevője lehettem a hosszú 
folyamatnak.

Legyen rögzítve a tény, hogy az 1949. évi XX. 
törvénnyel elfogadott Alkotmányt a Magyar Köz-
társaság Alaptörvényét, 1989-ben „ideiglenesen 
módosították”, az új Alkotmány elfogadásáig, a 

„békés politikai átmenet elősegítése érdekében”.

1990 után minden kormány előkészítette az Alkot-
mánymódosítást, de egyik sem nyúlt hozzá. Való-

di esélye csak az 1994-től 1998-ig regnáló, Horn-
Kuncze kormánynak, a 72 %-os parlamenti több-
séggel rendelkező MSZP-SZDSZ koalíciónak volt.

Valójában miért nem nyúltak mégsem hozzá, az 
sokak számára nyilvánvaló. Szinte „minden maradt 
a régiben”, mert az 1949 évi Alkotmány az előd-
jeik, illetve a „saját” Alkotmányuk volt. 1990-től az 
Antal, majd Boros kormány megkezdte az ország 
kiárusítását, az alkotmányozási ötletei között a 
királyság, illetve alkotmányos monarchia vissza-
állítása, a kétkamarás Parlament, a nemesi címek 
visszaállítása is szerepelt, amit a közvélemény 
igencsak érthető jelzésére nem indítottak el. 1998-
tól a Fidesz kényszerházassága még a normális 
ország vezetésre is korlátozottan volt elegendő, a 
kisgazdák károkozása magával rántotta a polgári 
kormányzás eredményeit is a süllyesztőbe. 2004-
ben már Medggyessy Péter alkotmányozási szán-
dékáról volt hangos a közélet, de mint kiderült ez 
már csak a Gyurcsány-féle puccs elleni védekezés 
része volt. 2006-ban, mint a mostani Alaptörvény 
elfogadása előtti napokban kiderült az MSZP is 
elkészítette az Alkotmánytervezetét, bár most is 
arról beszéltek, milyen jó, és korszerű az 1949. évi. 
Ennek a törekvésnek Szili Katalin volt a szószó-
lója, aki támogatója, sőt sokáig főszereplője volt 
az Alaptörvény megszületésének, majd szocialis-
ta szokás szerint, amiért nem fogadták el néhány 
módosító javaslatát látványosan kivonult, és nem 
szavazta meg a törvényt. Amikor a fényben kellett 
fürödni, leveleken, rendezvényeken kellett pózol-
ni akkor egyetértett a Fidesszel, amikor már nem 

róla szólt, akkor pedig kihasználva a mások által 
generált szimpátiát és népszerűséget. lepattant. 

Az MSZP teljes frakciójának, valamint a feltű-
nési viszketettségben szenvedő LMP-nek a 65 
órás parlamenti vitáról való távollétét, a bojkottját 
nem minősítem, mindenkinek a habitusára bízom. 
Tény, hogy az előző ciklusban a napirend előt-
ti Gyurcsány féle kiosztásokról való, általában 1 
órás fideszes távollétért hangosan vergődtek a 
médiában. Kifogásolták, még a szimpatizánsok is, 
hogy abban az egy órában is miért nem vagyunk 
benn a munkahelyünkön?! Nem tudtuk megértet-
ni, hogy egyszerűen nem fogadjuk el, hogy egy 
ilyen ember büntetlenül elküldhessen bennünket 
melegebb éghajlatra, és lealázhasson kedvére, 
hiszen nem lehetett visszareagálni!

A Jobbik részvétele az Alaptörvény vitájában 
azonban még ettől is vérlázítóbb volt, hiszen a 
legelején kijelentették, hogy nem fogadják el a 
törvényt, csak a vitában vesznek részt. 

Ennek értelmében minden alkalommal habzó 
szájjal alázták le, és sértették meg, a valóságos 
politikai teljesítménnyel Parlamentbe kerülő köz-
vetlenül választott politikusokat. 

Az évek óta az ország, a nemzet érdekében dol-
gozó, egyéni választókörzetekben mandátumot 
szerző, és 8 év alatt komoly támadásokat átélő, 
személyükben és nem ideológia mentén, vagy 
a gyűlöletre játszó módon megválasztott tiszt-
ségviselőkbe rúgtak nap, mint nap.

MAGYARORSZÁG ALAPTÖRVÉNYE
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Valóságos élettapasztalat nélküli, zömében meg-
felelő iskolai végzettségtől „mentes”, viselkedni nem 
tudó, a tiszteletet még hírből sem ismerő, a cigány-
ságot gettósítani akaró, semmilyen szabályt, és tör-
vényt el nem ismerő, polgárháborús hangulat gerjesz-
tésében érdekelt, hatalom és népszerűségre éhes 
nyegle huszonéves fiatalok üvöltöztek, és hazaáru-
lózták le a rendszerváltás mozgatóit, a kommunista 
diktatúrában edzett és milliárdos gensztereket levál-
tó Fidesz és KDNP többször újraválasztott, és bizal-
mat szerző képviselőit.

Kihasználva a média fokozott figyelmét galád módon, 
számtalanszor megsértve a Parlamenti viselkedés 
és Házszabály rendelkezéseit, folyamatosan a poli-
tikai haszonszerzésre törekedtek, aljas beszólások-
kal, és gyalázkodásokkal próbálták lerombolni, és 
megalázni, az ország és a nemzet életének hosszú 
időre biztonságossá, kiszámíthatóvá és vállalhatóvá 
emelő alapdokumentum elfogadásának körülményeit.

Eljön majd az ideje annak is, amikor ezeket 
az ügyeket is a helyére tesszük. Semmiképpen 
sem feledkezünk el ezekről az eseményekről, a 
közelmúltban, illetve napjainkban, a társadalom 
szétszakítását, a helyi közösségek összeugrasz-
tását, a törvények feletti lét lehetőségét sugalló, 
az anarchia kialakulását, valóságos polgárhábo-
rús veszély sorozatos vízióját felvázoló, össze-
hangolt politikai hadjárat szereplőiről. 

Egy biztos: - a felelősségre vonás, és a válasz-
lépés meg fog történni.

Magyarország Alaptörvényének nyomában 
számos sarkalatos, vagyis 2/3-os törvény elfo-
gadása következik, melyek közül lesz, ami koráb-
bi privilégiumokat vesz el, és megszünteti a rossz-
hiszemű potyautasok elképesztően magas számát. 
Rendezni fogja a szándékos káosz és kiszolgál-
tatottság még most is romboló, és lassan elvisel-
hetetlen terheit.

Nem lesz minden törvény azonnal szimpatikus, 
és lesznek ellenérdekeltek, ha nem próbálják vizs-
gálni ezek jótékony, már rövidtávon is, de hos�-
szútávon biztonságot eredményező, az igazsá-
gosságot, emberiességet, szolidaritást garantáló, 
és a tehetség a szorgalom kibontakozását szol-
gáló hatásait. 

Magam kivételes szerencsének tartom, és büsz-
keséggel tölt el, hogy résztvevője lehettem az Alap-
törvény megalkotásának, és elfogadásának. 

Hogy igazán miért is jelentem ki ezt másodjára? 
Legyen magyarázata az Alaptörvény Nemzeti 

Hitvallása, melyet 54 cikkelybe foglalva követnek 
a rendelkezések, de összegző üzenete mindent 
elmond arról, amit meg lehet fogalmazni ma az 
országról, a nemzetről, hazánkról, történelmünk-
ről, elődeinkről, jelenünkről és jövőnkről, minden-
ről, ami számomra MAGYAR.

NEMZETI HITVALLÁS

MI, A MAGYAR NEMZET TAGJAI, az új évez-
red kezdetén, felelõsséggel, minden magyarért, 
kinyilvánítjuk az alábbiakat:

Büszkék vagyunk arra, hogy Szent István kirá-
lyunk ezer évvel ezelõtt szilárd alapokra helyez-
te a magyar államot, és hazánkat a keresztény 
Európa részévé tette.

Büszkék vagyunk az országunk megmaradá-
sáért, szabadságáért és függetlenségéért küzdõ 
õseinkre.

Büszkék vagyunk a magyar emberek 
nagyszerû szellemi alkotásaira.

Büszkék vagyunk arra, hogy népünk évszá-
zadokon át harcokban védte Európát, s tehetsé-
gével, szorgalmával gyarapította közös értékeit.

Elismerjük a kereszténység nemzetmegtartó 
szerepét. Becsüljük országunk különbözõ val-
lási hagyományait.

Ígérjük, hogy megõrizzük az elmúlt évszázad 
viharaiban részekre szakadt nemzetünk szelle-
mi és lelki egységét.
A velünk élõ nemzetiségek a magyar politi-

kai közösség részei és államalkotó tényezõk.
Vállaljuk, hogy örökségünket, egyedülálló 

nyelvünket, a magyar kultúrát, a magyarorszá-
gi nemzetiségek nyelvét és kultúráját, a Kárpát-
medence természet adta és ember alkotta érté-
keit ápoljuk és megóvjuk. Felelõsséget viselünk 
utódainkért, ezért anyagi, szellemi és természeti 
erõforrásaink gondos használatával védelmez-
zük az utánunk jövõ nemzedékek életfeltételeit.

Hisszük, hogy nemzeti kultúránk gazdag hoz-
zájárulás az európai egység sokszínûségéhez.
Tiszteljük más népek szabadságát és kultú-

ráját, együttmûködésre törekszünk a világ min-
den nemzetével.

Valljuk, hogy az emberi lét alapja az embe-
ri méltóság.

Valljuk, hogy az egyéni szabadság csak 
másokkal együttmûködve bontakozhat ki.

Valljuk, hogy együttélésünk legfontosabb kere-
tei a család és a nemzet, összetartozásunk 
alapvetõ értékei a hûség, a hit és a szeretet.

Valljuk, hogy a közösség erejének és minden 
ember becsületének alapja a munka, az embe-
ri szellem teljesítménye.

Valljuk az elesettek és a szegények megsegí-
tésének kötelességét.

Valljuk, hogy a polgárnak és az államnak közös 
célja a jó élet, a biztonság, a rend, az igazság, 
a szabadság kiteljesítése.

Valljuk, hogy népuralom csak ott van, ahol az 
állam szolgálja polgárait, ügyeiket méltányosan, 
visszaélés és részrehajlás nélkül intézi.
Tiszteletben tartjuk történeti alkotmányunk vív-

mányait és a Szent Koronát, amely megtestesí-
ti Magyarország alkotmányos állami folytonos-
ságát és a nemzet egységét.

Nem ismerjük el történeti alkotmányunk ide-
gen megszállások miatt bekövetkezett felfüg-
gesztését. Tagadjuk a magyar nemzet és pol-
gárai ellen a nemzetiszocialista és kommunis-
ta diktatúrák uralma alatt elkövetett embertelen 
bûnök elévülését.

Nem ismerjük el az 1949. évi kommunista 
alkotmányt, mert egy zsarnoki uralom alapja 
volt, ezért kinyilvánítjuk érvénytelenségét.

Egyetértünk az elsõ szabad Országgyûlés 
képviselõivel, akik elsõ határozatukban kimond-
ták, hogy mai szabadságunk az 1956-os forra-
dalmunkból sarjadt ki.

Hazánk 1944. március tizenkilencedikén elve-
szített állami önrendelkezésének visszaálltát 
1990. május másodikától, az elsõ szabadon 
választott népképviselet megalakulásától szá-
mítjuk. Ezt a napot tekintjük hazánk új demok-
ráciája és alkotmányos rendje kezdetének.

Valljuk, hogy a huszadik század erkölcsi meg-
rendüléshez vezetõ évtizedei után múlhatatlanul 
szükségünk van a lelki és szellemi megújulásra.

Bízunk a közösen alakított jövõben, a fiatal 
nemzedékek elhivatottságában. 

Hisszük, hogy gyermekeink és unokáink tehet-
ségükkel, kitartásukkal és lelkierejükkel ismét 
naggyá teszik Magyarországot.

Alaptörvényünk jogrendünk alapja: szerzõdés 
a múlt, a jelen és a jövõ magyarjai között. 

Élõ keret, amely kifejezi a nemzet akaratát, azt 
a formát, amelyben élni szeretnénk.

Mi, Magyarország polgárai készen állunk 
arra, hogy országunk rendjét a nemzet 
együttmûködésére alapítsuk.

Legyen béke, szabadság és egyetértés!

Tasó László
országgyűlési képviselő

Magyarország Alaptörvénye
Isten, áldd meg a magyart
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Jászai János Emlékkiállítása
a Költészet Napján

A Móricz Zsigmond Művelődési Ház biz-
tosított helyet a Jászai János Emlékkiállí-
tásnak. A megnyitó 2011. április 11-én 17 
órától kezdődött.

A képek után nagy volt az érdeklődés, mind 
a fiatalok mind az idősebbek körében. Moso-
lyogva és olykor meglepődve sétáltak a láto-
gatók a kiállított képek előtt. 
A képeket a Jászai család, Barna Gyuláné; 

Bodogán Györgyné; Csorbáné Pin-
tye Tímea; Deák Erzsébet; Ignáth János; 
Jármy Tamásné; Kovácsné Frank Magdol-
na; Márczi András; Mercsné Keczán Ilona, 
Sósné Juhász Sára, Szilágyi Ferenc, Szűcs 
Lászlóné, Tasó László, és Tóth Vince biz-
tosították. 
 Az intézmények közül: Arany János Álta-

lános Iskola; Kölcsey Ferenc Gimnázium és 
Általános Iskola; illetve a Polgármesteri Hiva-
tal bocsátotta rendelkezésükre a képeket.

Móricz Zsigmond Művelődési és Információs Ház
Idő Esemény Helyszín

Május 1. Majális
Szezonnyitó sütés-főzés

EU park

Május 18. Magyar Népművelők Országos Vándorgyű-
lése 
Természeti és építészeti örökségek a liget-
alján
Kirándulás, vacsora cigányzenével.

Művelődési ház
Tel: 52/203-092
www.nyiradony.hu

Május 19.
9.00-14.00

A Munkaügyi Központ kihelyezett fogadó-
napja

Művelődési ház
Tel: 52/203-092
www.nyiradony.hu

Május 24.
10.30

Gyermeknapi előzetes
Mandala Dalszínház: HAMUPIPŐKE c. 
színházi előadás

Harangi Imre
Rendezvénycsarnok

Május 29. 
9.30

Gyermeknap
Zenés gyermekműsor, 
ügyességi vetélkedők, kézműves foglalkozás 
mazsorett parádé és szalagszerző táncver-
seny, játékpark

Harangi Imre
Rendezvénycsarnok és
Millennium park

Állandó programok:
 

Nyugdíjas klub:
hétfőnként 17.30 órától

Pávakör:
pénteken 10.00 órától

Baba-mama klub:
szerdán 10.00 órától

Felhívás
A Nyíradonyi Pávakör – mely idén ünnepli fennállásának 40. évfordulóját 
– tagfelvételt hirdet.  Az együttes vezetője Bárdosi Ildikó, a Népművészet 
Ifjú Mestere és a tagok várják a jó hangú,  énekelni szerető és közösség-

be vágyó időseket, középkorúakat és fiatalokat egyaránt. 
Jelentkezés a Pávaköri foglalkozások idején a művelődési házban.

Ligetaljai Hírmondó,
Nyíradony Város lapja 

Nyíradony, Árpád tér l.; 
Tel: 06-52/203-692 

Felelős kiadó:
Nyíradony Város Önkormányzata 

Tasó László polgármester
Nyomás: Center-Print Nyomda

Példányszám: 3000 
ISSN: 1919-0047
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7 éve az unióban
1950. május 9-én Robert Schumann fran-

cia külügyminiszter javaslatot tett az első 
és második világháborúban egymás ellen 
harcoló európai országoknak, hogy szén- 
és acéltermelésüket vonják közös irányí-
tás alá. 

Francia- és Németországon kívül Belgium, 
Hollandia, Luxemburg és Olaszország vála-
szolt a felhívásra, és 1951 áprilisában aláír-
ták az első Szén és Acélközösséget létreho-
zó Párizsi Szerződést, amit az európai integ-
ráció első lépcsőjeként szoktak emlegetni. 
A kormányfők 1985-ös milánói találkozóju-

kon elhatározták, hogy „EURÓPA napja”- ként 
fog bekerülni ez a nap a köztudatba, mely 
minden tagország állampolgárához szól. 
Valójában ez a nap nem csak az alapító 

országok állampolgárait, de az összes tag-
országét érinti. 2004-ben csatlakozott tíz 
ország az Európai Unióhoz. Ciprus, Cseh-

ország, Észtország, Lengyelország, Lettor-
szág, Litvánia, Magyarország, Málta, Szlo-
vákia, Szlovénia között kölcsönös munka-
erőpiac-nyitás valósult meg, tehát a magyar 
állampolgárok munkavállalási engedély nél-
kül dolgozhatnak a velünk együtt csatlako-
zott országokban.

2004. május 1. Magyarország 
EU-csatlakozásának napja

Magyarország immár 7 éve tagja az Európai 
Uniónak. Örömmel vettük az Európai Unió-
hoz való csatlakozást, melynek Nyíradonyban 
hangot is adtunk. Ettől a naptól kezdve hívjuk 
Nyíradony vásárterét Európa Parknak, elké-
szültek az Európai Unió tagállamainak zászlói 
is, melyek egyedülállóan az angol ABC sze-
rint lettek elhelyezve. Ünnepi műsorral, tánc-
kísérettel és városi sétával ünnepeltük csat-
lakozásunkat. 

Ezúttal is szeretnénk köszönet mondani 
a támogatóknak és a vállalkozóknak, akik 
támogatták a zászlók elkészítését. Egyúttal 
most is szeretnénk támogatásukat és segít-
ségüket kérni az új zászlók elkészítésének 
támogatásában is. 

Ünnepeljük együtt az Európai Uniót, 
ünnepeljük csatlakozásunkat!

H.B.

Kihívás Napja – 2011. május 18.
A Kihívás Napja 1982-

ben indult Kanadából, 
ahol két szomszédos 
város vezetői elhatá-
rozták, hogy egy egész 
napos verseny kereté-

ben döntik el, melyikük városa a sportosabb. 
Május utolsó szerdáján ezért 0 órától este 9-ig 
folyamatosan számolták, hányan végeznek 
aktív testmozgást legalább 15 percen keresz-
tül.

Nyíradony városa 1994 óta minden évben 
benevez az országos rendvényre. Idén a IV. 
kategóriában (3000 – 7999 fő közötti lélek-
számú települések) indulunk!
A rendezvény pontos forgatókönyve a www.

nyiradony.hu-ról tölthető le. 
Várjuk a város apraja nagyját egy nagysze-

rű, sportos napra!

Biciklitúrák
A Ligetalja Kerékpáros Közhasznú Egye-

sület két túrát is szervezett április 16- án 
Fülöpre, Május 7-én a Bátorligeti Ősláp-
fényi erdő területére.

A túrán nem csak nyíradonyi résztvevő-
ket köszönthettek, csatlakoztak hozzájuk 
Nyíracsádról Vámospércsről és Fülöpről is. 
Az úti cél Fülöp legmagasabb pontja volt. 
Tasó László Polgármester és országgyűlé-
si képviselő is megtisztelte őket jelenlété-

vel. Kényelmes tempóban napsütéses idő-
ben érkeztek meg Fülöp területére ahol fris-
sítővel és ebéddel várták őket. A túrán min-
den korosztályból voltak résztvevők a 2 éves-
től egészen az idősebb korosztályig. Fülöp-
ről 43-an indultak tovább a kitűzött cél felé, 
ahol geo ládát helyeztek el. Sikerült bará-
ti kapcsolatot létesíteni az Nyíracsádiakkal, 
Vámospércsiekkel és Fülöpiekkel is, akik a 
következő túrára is elkísérik őket. 
A másik túráról is hasonló élményekkel tér-

tek haza. A Bátorligeti Ősláp 1950 óta termé-
szetvédelmi terület, amely emelte a túra iránti 
érdeklődést. A túra során megcsodálhatták a 
különleges növény és állatvilágot. Túraveze-
tő segítségével ismerkedtek meg a táj szép-
ségeivel. A Ligetalja Természetvédelmi Egye-
sület Elnöke, Czirják Éva is a népes társa-
sággal tekert. A 84 km hosszú út után kelle-
mesen elfáradva, de élményekkel gazdagod-
va érkeztek meg.

H.B.
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A Huszárok tovább vitézkednek

2011. április 11-én (hétfőn) Az Újpest FC ellen lépett pályára csa-
patunk. A mérkőzésnek az Angyalföldi Sportközpont adott helyet. A 
mérkőzés tétje volt, hogy ki kerüli el a kiesési zónát jelentő 9-12 hely 
valamelyikét. A Huszárok viszont tavasszal vitézkednek, és ezzel a 
győzelmükkel be is érték pontszámban, győzelmek számában is a 
lilákat, akik pillanatnyilag csak a jobb gólkülönbségüknek köszönhe-
tik a 8. helyet. A huszárok hatalmas hajrában 7-5 re nyerték a mérkő-
zést. 2011. 04. 18-án hétfőn este nyolc órától rendezik a futsal Nem-
zeti Bajnokság alapszakaszának záró fordulóját a Harangi Imre Ren-
dezvénycsarnokban. Utolsó alapszakasz mérkőzésükön a hazai baj-

nokságban idestova két éve veretlen bajnok és kupagyőztes Rába 
ETO-t fogadják. Amennyiben a Nyíradonyiak legyőzik, a bajnokcsa-
patot bekerülnek a felsőházi rájátszásba. A Huszárok következő ellen-
fele az MVFC Berettyóújfalu volt. 
Ha egy mondatban kellene összefoglalni a Hajdú-bihari csapatok 

tegnap esti mérkőzését, a mondat valahogy a következőképpen hang-
zana: Remek hangulat mellett, végig nagy iramú és magas színvo-
nalú mérkőzésen nyert a helyzeteit jobban kihasználó, erejét rutino-
sabban beosztó vendégcsapat. Az eredmény: Nyíradonyi Huszárok–
MVFC Berettyóújfalu 4–7.

A legfontosabb a Futsal NBI rájátszás a legjobb négy közé jutásért .  
A mérkőzését  a Rába ETO ellen kell megvívni a  Harangi Imre Ren-
dezvénycsarnokban, hétfőn 19 órától. Az elmúlt két hétben immá-
ron harmadszor találkozik a két csapat tétmérkőzésen egymással. 
A nyíradonyi bravúr-döntetlent követően az ETO hazai pályán múlt 
hét pénteken ötgólos különbségű győzelemmel érvényesítette erő-
fölényét . A Ligetalja futsal hősei számára nem marad más út, mint 
fegyelmezettségben, akaratban és hozzáállásban felülmúlni a ven-
dégeket, és utolsó leheletükig küzdve bizonyítani maguknak és a 
szakma számára, hogy helyük van Magyarország legjobb nyolc kis-
pályás labdarúgó csapata között.

Kézilabda híradó

CSAPAT PONT

NYÍRADONY VVTK 22

DVSC II. 18

HAJDÚBÖSZÖRMÉNY SE 9

MÁTÉSZALKAI MTK 9

KÁLLÓSEMJÉN SE 6

NB II. Női Kézilabda Rájátszás - Felsőház Tabella

HAZAI VENDÉG IDŐPONT

NYÍRADONY VVTK HAJDÚBÖSZÖRMÉNY TE 2011.05.07. 18:00 ÓRA 
IFI: 16:00 ÓRA

NYÍRADONY VVTK KÁLLÓSEMJÉN SE 2011.05.15. 14:00 ÓRA 
IFI: 16:00 ÓRA

NYÍRADONY VVTK MÁTÉSZALKAI MTK 2011.05.21. 18:00 ÓRA 
IFI: 16:00 ÓRA

NYÍRADONY VVTK DVSC II. 2011. 05.28. 18:00 ÓRA 
IFI: 16:00 ÓRA

Hátralévő mérkőzések

Futball – Megye I. 

Április utolsó hétvégéjén megye I.-es  ifjúsági és felnőtt focicsapatunk Haj-
dúnánáson vendégeskedett, ahol minkét csapatunk 3 pontot szerzett.

Előbbi játékosaink 3-0-ra diadalmoskodott. Ezzel a pontszerzéssel a tabella 
3.helyezettjét foglalják el. Felnőtt csapatunk első játékrész után 1-0-ra majd 
a 70.percben újabb előnyt szerzett a Hajdúnánással szemben így kialakult 
a végeredmény 2-0.  

A Nyíradony csapata a 7.helyen áll a tabellán.

2011.05.08.

Nyírmártonfalva-Nyíradony

Kezdés: 16.30.

25. forduló

2011.05.15. Vasárnap 16:30 (496974) 

NYÍRADONY VVTK - DERECSKEI 

LSE

26. forduló

2011.05.21. Szombat 17:00 (496977) 

POLGÁRI VSE - NYÍRADONY VVTK

27. forduló

2011.05.29. Vasárnap 17:00 (496986) 

NYÍRADONY VVTK - TÉGLÁSI VSE

28. forduló

2011.06.04. Szombat 17:00 (496997) 

SÁRRÉTUDVARI KSE - NYÍRADONY 

VVTK

29. forduló

2011.06.12. Vasárnap 17:00 (497003) 

NYÍRADONY VVTK - LÉTAVÉRTES 

SC ‚97 - II.

30. forduló

2011.06.19. Vasárnap 17:00 

(497009) BÁRÁNDI KSE - 

NYÍRADONY VVTK

Nyíradony az NB I/B-ben!
A 2010/2011. évi NB II.-es Női Kézilabda Bajnokság Észak- Keleti csoportjában 
magabiztos fölénnyel, veretlenül vezeti a tabellát Nyíradonyi együttesünk.
A csapat 2009 őszén állt össze Nagyné Sütő Mariann játékos/edző vezetésével, aki-
nek sikerült olyan játékosokkal erősíteni a csapatot, akik új irányt, új célokat adtak a 
kézilabda sportágnak városunkban, és akik erősségeivé váltak az együttesnek.
A lányok 2009/2010. évben a Megyei Bajnokságban  I. osztályában szerepeltek, ahol 
fölényes győzelemmel, veretlenül 44 ponttal megnyerték a bajnokságot, így tavaly 
szeptembertől kezdődően már az NB II. osztályában szerepelnek.

Kedves Nyíradonyiak! Tisztelt Támogatóink!
Szeretnénk felhívni minden kedves sportbarátunk, és szurkoló figyelmét, hogy csa-
patunk megnyeri a 2010/2011-es NB II.-es Női Kézilabda Bajnokságot és ezzel fel-
jut a Magyar Nemzeti Bajnokság II. osztályába, az NB I/B – be!
Mindenkit várunk szeretettel az utolsó hazai mérkőzésünkre, amely 2011. május 28.-
án (szombaton) 18.00 órától lesz.

NYÍRADONY VVTK - DVSC II. 
Helyszín: Harangi Imre Rendezvénycsarnok

Ünnepeljük együtt a Bajnokcsapatot!



10	 Ligetaljai Hírmondó� 2011. május

Kyokushin karate

Jó híreket tudok közölni mindazokkal, akik sze-
retik a küzdősportok ezen ágát. 2011. április 
9-én Tarjánban megrendezett Nemzetközi Gyer-
mek és Serdülő Bajnokságon a Bátor Karate SE 
nyíradonyi csoportja 3 versenyzővel képviseltet-
te magát. 

A kora reggeli ébredés és a fárasztó hosszú uta-
zás sem törte meg a harci kedvet. Jó volt látni, 
hogy bíznak önmagukban és hittek a sikerben. Alig 
várták hogy küzdőtérre szólítsák őket. 

Számukra a verseny Jászai Szabolcs tatamira 
lépésével kezdődött. Nagy csatákat vívott, de két 
győztes küzdelem után a harmadik mérkőzését 
elvesztette, így nem jutott a legjobb négy közé. 
Markovics Kristóf jó kezdés után – kicsit elbíz-
ta magát-, sajnos már az első küzdelmét elvesz-

tette. Szinte még el sem kezdte, már be is fejez-
te a versenyt. 

Ezen a napon a lányokat Bodnár Viktória kép-
viselte, aki átgázolt a mezőnyön. Egy KO-s és 
két, pontozásos győzelemmel bizonyította, hogy 
a súlycsoportjában akkor ő volt a legjobb. 

Mesterünk Sensei Karcub Miklós 3. Dan-os 
karatemester, aki az egyik legnevesebb, legjobb 
kyoku-shin karate edző a sportágban. Tanítványai 
között magyar-, és Európa Bajnokok is vannak.
Azért is tudtunk ilyen jól szerepelni, mert a 

„karatékáink” rendkívül ügyesek, elszántak és 
tehetségesek. Ha ilyen szorgalmasan dolgoznak 

- vállalva a heti rendszeres edzéseket -, még továb-
bi szép sikerek várnak rájuk. Most ők mutattak pél-
dát társaiknak, erőt adva a további nehéz edzé-
sek végzéséhez. 

Eredmények: 
Bodnár Viktória 7. kyu	1. hely
Jászai Szabolcs 7. kyu	5. hely

Jászai József

Kosárlabda

A Harangi Imre Rendezvénycsarnok programjai 
miatt elmaradt mérkőzések pótlására kerülhetett 
sor az elmúlt két héten. 

A labda feldobásakor elég tartalékosan tudtunk 
kiállni az „Ichtüsz” és a „Derecske” csapatai ellen 
is. A szervezett védekezésre kellett, hogy fektes-
sük a hangsúlyt. Nem futhattunk, nem indíthat-
tunk feleslegesen – ami csapatunk erőssége-, 
mert csak így törhettük meg az ellenfelek táma-
dó kedvét. 

Sokmozgásos zónavédekezéssel, pontos vál-
tásokkal kiszorítottuk, ezzel távoli dobásokra 
kényszerítettük az „Ichtüsz” csapatát, akik nem 
találták az ellenszerét fárasztó, de eredményes 
védőmunkánknak.  A lepattanó labdák megszer-
zésével, szinte folyamatosan birtokoltuk a játék-
szert, majd sorozatos - akár 3-4 -, zárásokkal hoz-
tuk magunkat dobóhelyzetekbe és a kosarak sem 
maradtak el. A jól sikerült hárompontos dobások-
kal állandóan lépéselőnyben voltunk.
Tartalékos csapatunk a 40 perc tiszta játékidő 

alatt összesen csak 5 személyi hibát vétve, 57:51 
arányban, legyőzte ellenfelét. 

A „Derecske” csapatával idegenben rendre szo-
ros, de hazai környezetben annál simább győzel-
meket értünk el az elmúl évek mérkőzései alkal-
mával. Ez volt várható a legutóbbi alkalommal is. 

Sajnos a vártnál „rövidebbre” sikeredett a kispa-
dunk. Tanulmányi elfoglaltságok miatt nem érkez-
tek haza a csapat tagjai, így csere nélkül, mind-
két fiatalt (Terdik Ákos, Nyakacska Dávid) kez-
dőként kellett „bevetni”. Ők ezen a mérkőzésen 
is ügyesen, hasznosan kiegészítették tapasztal-
tabb társaikat. Grecskó László lepattanóiból gyor-
san támadásba lendültünk és Terdik Tamás, illet-
ve testvére Terdik Mihály „észjátékával”, - a fia-
talok sorozatos zárásait követően-, egymás után 
érték el pontjaikat. 

A szervezett védekezésünk eredménye az lett - 
csak 3 hibapontot ítéltek ellenünk-, hogy a negye-
dik negyed végére széteső ellenfél csapatával 
szemben. 54:39 arányban diadalmaskodtunk. 

Az eredmény összesítése után derült ki, hogy 
Tamás egymaga annyi pontot ért el (39), mint az 
ellenfél teljes csapata. 

Még egy mérkőzés és a tabella élére ugorhatunk!
Csiszár Antal

Baba-mama klub

Egy-egy kis mondóka, énekes játék önmagában 
is öröm, de az igazi örömet a sokszoros ismétlés ad.  

A /gondozónő/ Az anya képes maga is örülni a 
játéknak, a térdén ülő gyermek kacagásának, mert 
tudja, hogy a jóízű nevetés, tréfa, a kétszemélyes játék 
öröme életre szóló szép emlékeket és meleg érzése-
ket őriz meg a felnőtt korig. 

A foglalkozások minden szerdán 10 órától kez-
dődnek a Művelődési Házban, ahová minden ked-

ves érdeklődőt szeretettel várnak. A foglalkozáso-
kon segítségükre van Illés Jánosné, Annuska néni 
(csecsemő-és gyermekgondozó nő). 

A legjobb iskola:
édesanyák térde.

James Russel Lowell
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Nyíradonyi Vagyonkezelő Kft kezelésében lévő laká-
sok kiadók:

Nyíradony, Kossuth u. 4.sz. II.em./10.ajtó 81 m2    
	 Bérleti díj:  40.500.-Ft/hó + rezsi

Nyíradony, Árpád u. 6.sz. 75m2
	 Bérleti díj: 36.000.-Ft. / hó + rezsi 
	 Garázsbérlet:  3.267.-Ft.

Nyíradony, Kossuth u. 38.sz. 120 m2   
	 Bérleti díj: 60.000.-Ft./hó +rezsi

Fenti árak bruttó árak

A bérleti szerződés megkötésének feltétele: 
3 havi bérleti díj összegének megfelelő kaució, mely a 
bérlő által meg nem fizetett bérleti díjra, közüzemi szol-
gáltatás (fűtés) díjára, a helység fenntartásával kapcsolat-
ban felmerülő, a bérlőt terhelő költségre, továbbá a bér-
lő által az ingatlanban okozott kár megtérítésére nyújt 
fedezetet. Amennyiben a kaució összege nem kerül fel-
használásra, akkor a bérleti jogviszony megszűnése ese-
tén a bérlőnek visszajár.

Érdeklődni:	 Nyíradonyi Vagyonkezelő Kft. 
	 Nyíradony Hunyadi u. 3.
	 Tel: 06-52/203 - 045


